
TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip 
üzerinden mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik 
sunan bu teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & 
Satış” menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine 
iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
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ELİNİZİN 
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentası web sayfaları Dijital Doğrulama Sistemine (DDS) nasıl dahil 
edilir?
Üyelerimize ait web sayfalarının dijital doğrulama sistemine (DDS) tanımlanması 
için TÜRSAB Online üzerinden başvuru yapılır.
Başvuru sırasıyla;
Başvuruda bulunulan web sayfasının, başvuru esnasında verilecek Bilgi 
Güncelleme Formu içerisinde beyan edilip edilmediğini ve doğrulamaya engel 
teşkil edebilecek diğer hususların bulunup bulunmadığı Dijital Doğrulama 
Departmanınca incelenir,
Daha sonra doğrulanacak web sayfası ve içeriği Dijital Denetim Birimince Seyahat 
Acentaları Yönetmeliği ve web sayfalarına ilişkin usul ve esaslarca denetlenir,
İncelenen ve denetlenen web sayfası hakkında olumlu görüş verilmesi halinde 
DDS sistemine ilişkin paket başvuru sahibine gönderilir.
DDS süreci üyemizin doğrulanan web sayfasına entegre edilmesi ile süreç 
tamamlanır.
Detaylı bilgi için; https://www.tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
TÜRSAB GAP Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Sayın İbrahim Halil Kılınç’ın kıymetli ağabeyi Hasan Kılınç’ın 

geçirdiği trafik kazası sonucu vefat ettiğini derin bir üzüntüyle öğrenmiş bulunuyoruz.

Merhuma Allah’tan rahmet, başta GAP BTK Başkanımız Sayın İbrahim Halil Kılınç olmak üzere Kılınç Ailesi’ne, 

yakınlarına ve tüm sevenlerine sabır ve başsağlığı diliyoruz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TATİL ROTALARI – 9. BÖLÜM
Halil Öncü ile Tatil Rotaları 9. Bölümünde, 
doğal güzellikleri, yemyeşil ormanları, Roma 
dönemine kadar uzanan tarihi kalıntıları, 
geleneksel köyleri ve meyve bahçeleriyle 
bölgenin verimli topraklarına ev sahipliği 
yapan Antalya’nın Korkuteli ilçesini keşfe 
çıkıyoruz. 

HANDAN’LA İŞ’TE BİZİM 
HİKAYEMİZ – 4. BÖLÜM
Turizm dünyasının başarılı isimlerinden 
Handan Atamer Engin’in sunumuyla, 
“Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz” 4 . 
Bölümüyle TÜRSAB TV ekranlarında 
seyircisiyle buluşuyor.
Bu haftaki konuğumuz, biyolog ve turizmci 
Sayın Sevinç Akdoğan. Programda, ekoturizm 
ile kültür ve doğa turları arasındaki bağlar 
derinlemesine inceleniyor. Sürdürülebilirlik 
ve doğaya saygı çerçevesinde önemli bir 
konumda bulunan ekoturizmin detayları 
hakkında konuşuluyor.

GÜNDEM ÖZEL: VİZE SORUNLARI
Turizm sektörünü derinden etkileyen vize 
krizi, TÜRSAB TV ekranlarında mercek altına 
alınıyor.
Gündem Özel: Vize Sorunları canlı yayınında, 
Yönetim Kurulu Üyemiz Engin Ceylan ve 
Medya ve Basın Direktörümüz Serkan 
Tahmaz moderatörlüğünde, sektörün en 
önemli gündemlerinden biri olan bu sorunun 
çözüm önerileri, güncel durumu ve yol haritası 
konuşuluyor.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TAMAMLAYICI 
SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ AVANTAJLARIYLA 

SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

TÜRSAB “E-TURİZM TİCARETİ KOMİTESİ” KURULUYOR
TÜRSAB Yönetim Kurulu kararı kapsamında, her gün gelişen turizm sektörünün ihtiyaçlarına 
yönelik günümüz teknolojisi ve dijitalleşme trendine uyumlu olarak, İç Turizm İhtisas Başkanlığı 
bünyesinde “E-Turizm Ticareti Komitesi” kurulmasına karar verilmiştir.
Kurulan E-Turizm Ticareti Komitesi’nde görev almak isteyen seyahat acentalarının taleplerini, 
ekli başvuru formunu doldurarak imzalı ve kaşeli bir şekilde ihtisasbaskanliklari@tursab.org.tr 
adresine iletmeleri gerekmektedir.

İSTANBUL VALİLİĞİ İL KÜLTÜR TURİZM MÜDÜRLÜĞÜ’NE BAĞLI 
MÜZELERİN YAZ SEZONU ZİYARET SAATLERİ

HAKKINDA DUYURU

T.C. İstanbul Valiliği İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü Kültür Varlıkları ve Müzeler Şube Müdürlüğü 
tarafından Birliğimize iletilen yazıda;
İstanbul İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü Kültür Varlıkları ve Müzeler Şube Müdürlüğü’ne bağlı 
müzelerin açılış ve kapanış ziyaret saatleri 1 Nisan 2025-1 Ekim 2025 tarihleri arasından yeniden 
düzenlenmiş olup, İstanbul Valiliği Valilik Makamından alınan 28.3.2025 tarih 6564839 sayılı onay 
ve liste ekte gönderildiği ve Bakanlığımız Döner Sermayesi İşletmesi Merkez Müdürlüğü tarafından 
www.muze.gov.tr ve dosim.ktb.gov.tr web sitelerinde Müdürlüğümüze bağlı müzeler ile türbelerin 
ziyaret saatlerinin ekte gönderilen listeye göre güncellendiği bildirilmiştir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/istanbul-valiligi-il-kultur-turizm-mudurlugune-bagli-muzelerin-
yaz-sezonu-ziyaret-saatleri-hakkinda-duyuru

TÜRKİSTAN BİLGİLENDİRME GEZİSİ 3-6 MAYIS 2025
TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞECEK

3-6 Mayıs 2025 tarihleri arasında, Birliğimiz ve Türkistan Valiliği koordinasyonu ile “Türkistan 
Bilgilendirme Gezisi” düzenlenecektir.
Katılımcılar, Kazakistan’ın güneyinde yer alan Türkistan’da; Hoca Ahmet Yesevi Türbesi, antik 
kentler, geleneksel el sanatları ve etno kültürel etkinlikler aracılığıyla bölgenin tarihi mirasını ve 
zengin kültürel kimliğini yakından tanıma fırsatı bulacaklardır.
Etkinlik 17 seyahat acentasının katılımı ile sınırlandırılmıştır. Katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda 
verilen başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir.
https://online.tursab.org.tr/lcv/turkistanınfo
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/turkistan-bilgilendirme-gezisi-hakkinda-duyuru

ENFORMASYON MEMURLUĞU SINAVI ONLINE EĞİTİM VE 
BAŞVURU SÜREÇLERİ BAŞLADI

10 Mayıs 2025 Cumartesi günü yapılacak olan “Enformasyon Memurluğu Sınavı” için; online başvuru 
ve online eğitim süreçleri 2 Nisan – 2 Mayıs 2025 tarihleri arasında gerçekleşecek olup, detaylı 
bilgiye aşağıdaki link üzerinden ulaşabilirsiniz.

Başvuru Tarihleri: 2 Nisan 2025 – 2 Mayıs 2025 (Saat: 23.59)
Enformasyon Memurluğu Sınavı aşağıdaki takvime göre online olarak yapılacaktır.

Turizm Bilgisi Sınav Tarihi ve Saati (Online): 10 Mayıs 2025 (10:30)
Yabancı Dil Yazılı Sınav Tarihi (Online): 24 Mayıs 2025 (10:30)
Yabancı Dil Sözlü Sınav Tarihi (Online): 31 Mayıs 2025 – 1 Haziran 2025

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/enformasyon-memurlugu-sinavi-hakkinda-duyuru-6/

İSTANBUL VISITOR’S GUIDE İLANLARI HAKKINDA DUYURU
İstanbul Ticaret Odası’na bağlı İstanbul Kongre ve Ziyaretçi Bürosu (ICVB), her yıl düzenli olarak 
İstanbul Visitor’s Guide (İstanbul Ziyaretçi Rehberi) yayımlamakta ve bu rehberle İstanbul’u turizm 
ve MICE endüstrilerine tanıtmak amacıyla yerli ve global sektör profesyonellerine hitap etmektedir. 
Bu kapsamda rehberin 2025 yılı için hazırlıklara başlanmıştır.
İstanbul Visitor’s Guide içerisinde; Türk Hava Yolları, İstanbul Havalimanı, Galataport, Kapalıçarşı, 
Kurumsal Firmalar, Zincir Oteller, İstanbul’da bulunan müzeler ve diğer büyük çaplı sektör markaları 
gibi İstanbul’un en önemli turizm paydaşları yer almaktadır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/istanbul-visitors-guide-ilanlari-hakkinda-duyuru

KKTC’DE GERÇEKLEŞTİRİLEN TEKNİK İNCELEME GEZİSİ 
KAPSAMINDA, BÖLGENİN DOĞAL VE

KÜLTÜREL ZENGİNLİKLERİNE YÖNELİK KAPSAMLI BİR
PROGRAM DÜZENLENDİ

TÜRSAB Doğa ve Macera Turizmi İhtisas Başkanı Mikayil Köroğlu, İhtisas Başkan Yardımcısı 
Ercan Selim Kolbakır ve seyahat acentalarının katılımıyla Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde 
gerçekleştirilen teknik inceleme gezisi kapsamında, bölgenin doğal ve kültürel zenginliklerine 
yönelik kapsamlı bir program düzenlendi.
St. Hilarion Kalesi’nin tarihi atmosferinde başlayan ziyaret ile açılışının yapıldığı gezide 5 kilometrelik 
dere yatağı ve açık orman arazisinden oluşan parkurda St. Hilarion – Karmi yürüyüşü gerçekleştirildi. 
Doğayla iç içe geçen bu yürüyüşün ardından, Karmi Köyü’nde verilen kısa bir kahve molası ile bölge 
halkıyla etkileşim sağlandı.
Karmi’den hareketle Bellapais Gardens Restaurant’ta öğle yemeği alan heyet, ardından Bellapais 
Manastırı’nı ziyaret etti. Tarihi dokusuyla ön plana çıkan bu önemli kültürel miras alanındaki ziyaretin 
ardından Girne’ye geçildi.
Girne Kalesi’nde yapılan inceleme sonrası, liman çevresi ve şehir merkezinde serbest zamanla 
program tamamlandı.

7-13 NİSAN 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 188

0

TURİZM HAFTAMIZ KUTLU OLSUN
Seyahatin kültürleri yakınlaştıran, dünyayı birbirine bağlayan gücüne inanıyoruz.
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak; üyemiz olan seyahat acentalarının hem yurt 
içinde hem yurt dışında milyonlarca kişiye ilham veren rotalar sunmasından gurur duyuyoruz.
Her yolculuk yeni bir keşif, her keşif ise dünyayı daha iyi tanımanın bir yolu.
Turizmin dönüştürücü gücünü kutlarken; bu alanda emek veren tüm seyahat acentalarımıza ve 
turizm profesyonellerine teşekkür ediyoruz.
Turizm Haftamız kutlu olsun.
 
Firuz Bağlıkaya
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı

TÜRSAB HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS BAŞKANLIĞI, 
YAPI KREDİ BANKASI YETKİLİLERİYLE BİR TOPLANTI 

GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı, havayolu bilet satışı yapan seyahat 
acentalarına yönelik finansal süreçlerin geliştirilmesi amacıyla Yapı Kredi Bankası yetkilileriyle bir 
ön çalışma toplantısı gerçekleştirdi.
Toplantıya, TÜRSAB’ı temsilen Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı 
Numan Olcar, İhtisas Başkan Yardımcısı Aziz Ciğa ve beraberindeki TÜRSAB heyeti katılım sağladı. 
Yapı Kredi Bankası’nı ise İş Geliştirme Müdürü Esin Eser, Şube Müdürü Serpil Çoker ve KOBİ Portföy 
Yöneticisi Uğur Buğday temsil etti.
Görüşmede; Havayolu bilet satışı yapan seyahat acentalarına uygulanan POS komisyon oranları, 
IATA’ya hitaben düzenlenen teminat mektubu komisyon oranı ve doğrudan borçlandırma sistemi 
(DBS) gibi başlıklar ele alındı. Seyahat acentalarının karşılaştığı finansal gereksinimlere özel çözümler 
geliştirilmesi amacıyla, ürün incelemeleri ve iş birliği olanakları üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.
Toplantı, sektör ihtiyaçlarını merkeze alan yeni uygulamaların temelini oluşturabilecek verimli bir 
ortamda tamamlandı.

TÜRSAB HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS BAŞKANLIĞI, 
TÜRK HAVA YOLLARI SATIŞ BAŞKANLIĞI VE ACENTALAR 

MÜDÜRLÜĞÜ İLE BİR TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı, Türk Hava Yolları Satış Başkanlığı ve 
Acentalar Müdürlüğü ile aylık olağan çalışma ve istişare toplantısını gerçekleştirdi.
THY yetkilileri ile gerçekleştirilen toplantıya; Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış & IATA 
İhtisas Başkanı Numan Olcar, İhtisas Başkan Yardımcıları Aziz Ciğa, Zeliha Sözüşen, Buket Durmuş 
ile İhtisas Üyemiz Celal Usta katılım sağladı.
Toplantıda güncel gelişmelerin yanı sıra seyahat acentalarımızdan gelen sorun ve talepler de detaylı 
şekilde değerlendirildi.

TÜRSAB BAŞKAN BAŞDANIŞMANI VE HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE 
IATA İHTİSAS BAŞKANI NUMAN OLCAR, 

APG TÜRKİYE GENEL KURUL TOPLANTISINA KATILDI
APG Türkiye ev sahipliğinde, APG’nin küresel ağına bağlı partnerlerin katılımıyla gerçekleşen bu yılki 
Genel Kurul Toplantısı, 9 Nisan 2025 akşamı İstanbul Polat Renaissance Yeşilyurt’ta özel bir gala 
yemeği eşliğinde düzenlendi.
TÜRSAB’ı temsilen TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı 
Numan Olcar katılım gösterdi.

KOSOVA ULUSLARARASI TURİZM FUARI,
PRISHTINA MALL’DA GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Kosova Uluslararası Turizm Fuarı, 10-11 Nisan 2025 tarihlerinde Kosova’nın Priştine kentinde yer alan 
Prishtina Mall’da gerçekleştirildi.
TÜRSAB’ı temsilen TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın’ın açılış konuşmasını gerçekleştirdiği 
fuarda; Yönetim Kurulu Üyesi Talip Aldemir ve Gastronomi Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı Hakan 
Çokgezen’de yer aldılar. Kosova protokolünden ise Kosova Turizm Ofisi Birliği Başkanı Sayın Baki 
Hoti, Sanayi, Girişimcilik ve Ticaret Bakanı Sayın Rozeta Hajdari, Priştine Belediye Başkanı Sayın 
Përparim Rama ve Karadağ İnsan ve Azınlık Hakları Bakanı Sayın Fatmır Gjeka açılış konuşmalarıyla 
fuara katkı sundular.
Bu yıl düzenlenenen fuarda, uluslararası turizm sektörü temsilcileri, Kosova’nın ve Balkan ülkelerinin 
önde gelen turizm acentaları bir araya gelerek yeni iş birliği fırsatları oluşturma şansı elde ettiler.
TÜRSAB, bu önemli etkinlikte, turizm alanında faaliyet gösteren seyahat acentaları için özel bir alan 
tahsis ederek stant desteği sağladı ve uluslararası bağlantılarını güçlendirdi.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA 
VE BERABERİNDEKİ TÜRSAB HEYETİ, MUĞLA BÜYÜKŞEHİR 

BELEDİYE BAŞKANI SAYIN AHMET ARAS’I ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve beraberindeki TÜRSAB heyeti, Muğla Büyükşehir 
Belediye Başkanı Sayın Ahmet Aras’ı makamında ziyaret etti.
Marmaris BTK Başkanı Suat Esin, Bodrum BTK Başkanı Mustafa Demir ve Bilgi Teknolojileri Medya 
ve İletişim Grup Başkanı Mesut Kanat’tan oluşan TÜRSAB heyetinin ve Muğla Belediyesi Bodrum 
Meclis Üyesi Cumhur Güven Taşbaşı’nın katılımıyla gerçekleşen ziyaret kapsamında, Muğla’da 
turizmin gelişimine katkı sağlayacak projeler üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA, 
MARMARİS BTK BAŞKANI SUAT ESİN’İN EV SAHİPLİĞİNDE 

SEYAHAT ACENTALARIYLA BİR ARAYA GELDİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Marmaris BTK Başkanı Suat Esin’in ev sahipliğinde 
Marmaris bölgesinde faaliyet gösteren seyahat acentalarıyla bir araya geldi.
Marmaris Kaymakamı Sayın Nurullah Kaya ve Marmaris Belediye Başkanı Sayın Acar Ünlü’nün de 
katılımıyla gerçekleşen kahvaltı organizasyonunda; bölgenin turizm potansiyelini geliştirmeye 
yönelik projeler ve seyahat acentalarımızın görüş, öneri ve talepleri istişare edildi.

ADA KIBRIS BİLGİLENDİRME GEZİSİ VE
B2B ETKİNLİĞİ BUGÜN BAŞLADI

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Turizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanlığı, TÜRSAB ve KITSAB iş birliği 
ile düzenlenen Ada Kıbrıs Bilgilendirme Gezisi ve B2B Etkinliği bugün başladı.
Kuzey Kıbrıs’ın turizm potansiyelini tanıtmak amacıyla düzenlenen organizasyon, seyahat acentaları, 
basın mensupları ve sosyal medya fenomenlerinin katılımıyla 3 gün boyunca devam edecek.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=5n0PQqI5O_g
https://www.youtube.com/watch?v=9dPIBCrM2vA
https://www.youtube.com/watch?v=7zY4UyRjd5E

